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Ｑ.9　何かご意見があればご記入ください。

　　　　・とてもきれいので、また使わせていただきます。

【 回 答 者 数 】 124名

施設利用者満足度調査結果

【 施 設 名 】 市民まちづくりプラザ
【アンケート実施期間】 ～
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Ｑ.4 施設内の清掃は行き届き、清潔に保たれ

ていますか。 

はい いいえ 無回答 
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Ｑ.5 職員の接遇態度はいかがですか。 

非常に良い 良い 悪い 非常に悪い 無回答 
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Ｑ.7 施設を利用しての全般的な満足度を以

下から選んで下さい。 

非常に満足 満足 不満 非常に不満 無回答 
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Ｑ.8 機会があれば今後も利用したいと思いま

すか。 

利用したい 利用したくない 無回答 

3 4 10 

96 

1 0 3 5 9 5 

0

20

40

60

80

100

120

Q.1 来所された目的は何ですか。 
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Q.2 どのくらいの頻度でご利用いただいてい

ますか。 
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Q.3 利用することになったきっかけは何です

か。 
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Q.6 今後プラザで提供して欲しい項目や充実

して欲しい項目は何ですか。 


